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L Mivel a négy egymast kovetd paratlan szam szorzata 9-re végzddik, nem lehet koztik 5-re
veégzodd szam, tehat a végzodések csak 7, 9. 1 €s 3 lehetnek. 2 pont

Ezek alapjan az egyes szamok:
10a-3, 10=-1, 10a+], 10a+3
alakiak. A szorzatuk: (10a-3) (10a-1) (10a+1) (10a+3) =
= (1004™-9) (100a™-1) = 10000a* -10008 +9 =
= 1000(10a" -a%) +9. 3 pent
Mivel az 6sszeg elsé tagja oszthato 1000-rel, a tizesek helyén all6 szimjegy O
: 7 pent

2. A feltétel szerint a haromszog egyik szoge «, egy masik szoge 3a 1 pont
b A BD egyenes a szoget zir be BA-val,
ezért az ABD haromszog egyenlészari. 3 pont
e Mivel a CDB szog az ABD kills6 szoge,
CDBZ =2a, és CBDZ =20, :emacna
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3. Az ahalanositas igy fogalmazhat6 meg:
411..,1.,7_.;.;—»;_3..3’.
dwlblésnaszAm)egyekmmM)denn n> 0 egész szam. 3 pont
Mivel 1, 1= 1! 2 pont
nknlmbséglgyn-lmé'
n - aNe
.o 2910 +1 d 2 pont

Osszesen: 7 pont

4, Eloszor ketten fehilnek a robogora, elinduinak B felé, és a harmadik gyalog
indul neki az dtnak. A~tol 110 km-re, tehat B-t6l 20 km-re a robogo utasa gyalog
folytatja az itjat, a robogé pedig a vezetovel visszafordul a masik gyalogosért 2 pont

g e,

A 110 km-t a robog6 2,2 6ra alatt tette meg, a még hétralevd 20 km-t a gyalogos
4 6ra alatt teszi meg, tehdt 6,2 6ra alatt 6 B-be ér.

A 2.2 6ra alatt az A-bol induld gyalogos 11 km-t tett meg, tehat ekkor 99 km-re
van a feléindulé robogotol. Mivel 55 kmv/ora sebességge! kozelednek egymashoz,
1,8 6ra mulva talilkoznak. Ez alatt a gyalogos még 9 km-t tesz meg, tehat A-t6! 20 km-re
talalkoznak. ez a gyalogos is felil a robogéra, ésa 110 km-re lev B-be 2,2 ora alatt
beémek, éppen akkorra, amikor a mésik gyalogos is B-be ér. Tehdt 6,2 ora alatt
mindharman B-be émek.

2 pont

—3pont
Osszesen: 7 pont

s, Jdﬂjnknnégymoldaljmkhmﬁka—val,!ikkor;\?=%,As=a- ‘41=-

= % tehat az APS deréksz6gl haromszog teriilete % % % 2 pont
Az APS, BQP, QCR és RDS haromszgek
egybevigoak, czért teruletiik egyen!s,

R gy egyittes terdletitk 4»%;,‘ R

Az ABCD négyzet terillete &, tehit a

PQRS négyzet tertlete a* - sa 2 ;al,

tehat az ABCD négyzet teriletének
Q ; része 3 pont
Osszesen: 7 pont
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A kijavitott dolgozatokat 25 ponttél kérjiik elicildeni a Teleki Liszlé Egyesiilet
kozpontjiba.




